
大班三月安全教育月活动方案及反思(通
用5篇)

“方”即方子、方法。“方案”，即在案前得出的方法，将
方法呈于案前，即为“方案”。方案的制定需要考虑各种因
素，包括资源的利用、时间的安排以及风险的评估等，以确
保问题能够得到有效解决。以下是小编给大家介绍的方案范
文的相关内容，希望对大家有所帮助。

大班三月安全教育月活动方案及反思篇一

1、引导幼儿运用已有的经验帮助走丢的朋友想出最适合的办
法。

2、大胆的表述自己的想法，培养关心他人的情感。

3、培养幼儿敏锐的观察能力。

4、发展幼儿思维和口语表达能力。

5、加强幼儿的安全意识。

重点：帮助走失的朋友想出寻求帮助的最适合的办法。

难点：培养幼儿关心他人的情感。

走丢录象3段，事先环境创设

一、感知经验：

师：我们班有三个小朋友走丢了，迷路了，让我们一起去帮
助她们。



播放马路走丢的情景(十字路口)

提问：__小朋友在哪?他怎么了?接下来怎么办呢?我们一起帮
助他。

指导：

1、引导幼儿帮助朋友，激发关心他人的情感

2、鼓励幼儿大胆清楚地表达自己的观点

小结：在马路的人行道上原地等是最安全的方法，还可以请
警察叔叔帮忙。(协管也行)

二、讲述经验：

播放小区走丢的情景

小结：可以在原地等，也可以找小区里的门卫伯伯，让他们
打电话给爸爸妈妈或家里人，让大人来领你。

三、提升经验：

播放超市走丢的情景(大卖场)

请走失幼儿讲讲当时的情景，请其他幼儿发表看法。想想可
行的办法。

小结：在超市里可以原地等也可以找营业员和工作人员，通
过广播小喇叭让爸爸妈妈知道你在那里，然后来领你。(继续
看录像，__小朋友是怎样做的)

四、延伸：

走丢了以后，爸爸妈妈会很着急，我们都不想把自己弄丢，



那么我们平时和家里人一起出去的时候要注意些什么呢?(幼
儿自由讲述)

大班三月安全教育月活动方案及反思篇二

最近社会上出现了几起危害幼儿的恶性案件，在我们生活的
周围环境中，也到处充满着威胁孩子安全的因素，幼儿受到
意外伤害的事故时有发生。要避免意外事故的发生，最好的
办法就是培养幼儿的自我保护意识，增强幼儿的自我保护能
力，因此我们设计了此活动。

1、了解警察叔叔的工作环境。

2、让幼儿了解一些简单的自我防卫知识。

3、教育幼儿向警察叔叔学习，培养幼儿热爱尊敬警察叔叔的
感情。

活动准备：事先联系好派出所、做好幼儿参观的安全工作

一、交代参观内容，提出参观要求（引起幼儿参观的兴趣）

1、交待任务，去派出所参观。

2、注意文明礼仪，不四散乱跑、对人有礼貌。

二、组织幼儿来到派出所参观。

（丰富幼儿的生活经验，初步了解警察叔叔的工作）

1、听警察叔叔讲解如何拨打110，遇到危险如何自我保护。

2、参观监控室了解其作用。

3、了解警察常用工具。



4、幼儿坐巡逻电瓶车围着花园绕一圈，体验情感。

5、和警察叔叔留念道别。

三、离开派出所回园讨论

1、你在派出所看到什么？听到什么？

2、如果遇到坏人你会怎么做？应该怎样正确拨打110？

3、警察叔叔的工作辛苦吗？谁以后长大了想做警察的？为什
么？

结合安全教育活动，今天我们班开展了"参观派出所"的社区
实践活动。孩子们带着好奇和崇敬之心走进了长兴派出所。
在一位警察叔叔和警察阿姨的详细介绍下，大家收获着实不
小。都发出了赞叹声"啊，原来警察叔叔好辛苦。"这正好符
合了《纲要》中的要求：引导幼儿了解与自己生活有关的各
行业人们的劳动，培养起对劳动者的'热爱和对劳动成果的尊
重。

大班三月安全教育月活动方案及反思篇三

1、认识并了解一些常见的交通信号、交通标志和交通标线的
作用。

2、知道出行要按交通标志行走，要服从交警指挥，有初步的
交通安全意识。

3、学习收集整理材料的方法，通过交流分享主动获取新知识。

安全事例，幼儿搜集的交通标志记录单（附后）。

一、讲述交通事故案例



导入：教师讲述交通事故

你觉得为什么会发生车祸的呢？（幼儿交流讨论可能发生车
祸的`原因。）

师：发生车祸太可怕了。为了不让这样的事情再发生，交通
管理部门设计了很多交通信号和交通标志，提醒大家要注意
交通安全。

二、认识常见的交通标志和信号

1、分组交流

2、集体分享。

师：请每组推荐一个代表来介绍你们小组的交流成果。

3、认识标志。

三、了解简单的交通指挥手势

大班三月安全教育月活动方案及反思篇四

夏天到了，让孩子们了解关于溺水的知识，显得十分重要。

教学目的:

1.提高安全意识，学习溺水安全的有关知识，在学习中增强
与幼儿的合作交流意识。

2.初步了解溺水安全的有关内容，要求每一个幼儿都要提高
安全意识。

3.自己能改变生活中不遵守溺水安全的不良习惯，提高对生
活中违反安全原则的行为的辨别能力。



教学重点：学习溺水安全的基本知识,培养有关防范力。

教学过程:

一、谈话引入

小朋友，现在是什么季节?对，现在是夏季,天气渐渐变得很
热了,你们热了怎么办?可是今年有好几个小朋友因为热就悄
悄去河里、池塘里洗澡，你们想知道他们去洗澡发生了什么
事吗?告诉你们，以前有好几个小孩下河洗澡被淹死了，他们
再也见不到自己的爸爸妈妈了。他们好可怜，老师伤心，他
们的爸爸妈妈也很伤心。

二、防溺水教育

小朋友们，我们怎样使自己不会发生溺水事故呢?我认为应做
到以下几点：

(一)、老师先向幼儿讲几点防溺水的知识要点

(1)教育幼儿周末、节假日、寒暑假严禁到江河、池塘、无盖
的水井边等处戏水、游泳。不能独自或结伴到池塘边钓鱼、
游泳、玩水。

(2)教育幼儿在节假日千万不能去玩水,下河游泳。

(3)我们是幼儿园的小朋友，很多小朋友都不会游泳，如果发
现有幼儿不慎掉进江河、水库、池塘、水井里等，我们不能
自己下水营救,应大声呼唤成年人前来相助或拨打"110"。

(二)、老师谈谈事例，幼儿讨论

(三)、说一说

说说日常生活中应该怎么防范溺水事故的发生。



三、小结：

(1)通过这节课的学习,你懂得了什么?

(2)教师小结：人的生命只有一次，我们要保护自己。不能独
自到河边、海边、井边去玩，必须要大人陪同。遇到危险的
事，要大声呼救!

大班三月安全教育月活动方案及反思篇五

1。了解电的用途，懂得怎样安全用电。

2。培养幼儿节约用电的意识。

3。培养幼儿的理解能力，理解电对人类的危害性。

4。加强幼儿的安全意识。

5。探索、发现生活中的多样性及特征。

教学重点、难点

重点；培养幼儿节约用电·安全用电得的`意识

难点；引导幼儿理解电的用途以及电对人类的危害性

活动准备

1·节约用电相关图片

2·教室内的电源开关

活动过程

1·播放相关图片，音乐导入。



2·让孩子们讨论停电了我们该怎么办？从而引出电的用途的
讨论，并结合生活实际来说说电的作用。

3·打开教室电灯开关，教师讲解电的用途

4·幼儿自由讨论，如果没有电我们的生活会怎样

5·帮助幼儿理解怎样节约用电·安全用电

6·总结理解节约用电安全用电的重要性


